

## 『寄付白書2025ダイジェスト版』正誤表(2025年12月10日時点)

このたびは『寄付白書2025ダイジェスト版(寄付者限定配布)』をお読みいただき、誠にありがとうございます。  
ダイジェスト版の一部に誤りがございました。ここにお詫び申し上げるとともに、下記のとおり訂正いたします。

日本ファンドレイジング協会

### 記

---

#### 1. 9ページ(インフォグラフィック)「02.寄付を問い直す」寄付についての考え方の変化

##### 【正】

「将来資産があれば、亡くなる際に一部を遺贈寄付してもよいと思う」

寄付白書2021:42.3%

寄付白書2025との差の表示:+2.5ポイント

「寄付したお金がきちんと使われているのか不安に感じる」

寄付白書2025:74.1%

寄付白書2021からの変化:-3.1ポイント

##### 【誤】

「将来資産があれば、亡くなる際に遺贈寄付してもよいと思う」

寄付白書2021:42.4%

寄付白書2025との差の表示:+2.4ポイント

「寄付したお金がきちんと使われているのか不安に感じる」

寄付白書2025:70.4%

寄付白書2021からの変化:-6.8ポイント

---

#### 2. 本文における「中央共同募金会」との誤表記について

以下の該当箇所において、「中央共同募金会」と記載している箇所は、すべて、「共同募金会」と訂正します。

##### 【該当箇所】

- 17ページ(表内「カテゴリー2」)
- 17ページ(5つめのナカグロ(・)内)
- 28ページ(表内「カテゴリー2」)
- 30ページ(本文12行目、18行目、19行目)
- 33ページ(図3-8「分野別 寄付者率・会費支出者率(複数回答)」)

以上